
 9. regionální zahrádkářská výstava v Teplicích nad Metují.                                    
   Základní organizace Českého zahrádkářského svazu v Teplicích nad Metují  pořádá ve spolupráci s 
územním sdružením ČZS okresu Náchod a Městem Teplice nad Metují okresní již 9. regionální 
zahrádkářskou výstavu ve dnech 30. srpna – 1. září 2013. Na výstavě budou opět expozice 
zahrádkářských organizací okresu Náchod, specializovaných organizací kaktusářů, bonsajistů, 
květinářů a dalších partnerských organizací a firem. Neméně zajímavé budou ukázky řezbářů, 
okrasných ptáků ve voliérách, shlédnete ukázky prací historických řemesel. Po celou dobu výstavy Vám 
bude k dispozici zahrádkářská poradna. V přilehlém parku bude opět rozsáhlý stánkový prodej 
zahrádkářských potřeb, rostlin, expozice mykologů a mnoho dalšího. Bohatý bude i doprovodný 
program. Postaráno bude i o Vaše občerstvení včetně dobrého burčáku.  

  Pořádání výstavy je pěkný maraton – začínáme s instalací v úterý 27. srpna a končíme likvidací v 
pondělí 2. září. Během přípravy, konání a likvidace výstavy to představuje na 200 šestihodinových 
služeb, značné nároky na dopravu a vůbec celkovou organizaci.  Uvítáme pomoc i od nečlenů naší 
organizace.  

Doprovodný program: 

− pátek – 13 – 18 hodin – Klapeto 
− sobota – 9 – 12 hodin – dechovka Č. Kostelec + mužoreti Artróza z Hořic                                               
pochod městem v 9 hodin s mažoretkami 
                          13 – 18 hodin – Kocábka – country z Trutnova – dle zájmu i déle 
− neděle – 10 – 12 hodin – Modeus Hronov + starší mažoretky Hronov 
                          13 – 15 hodin – Modeus Hronov 

                         od 13 hodin – dálkově řízené modely p. Nývlt z Červeného Kostelce  

            Výstava bude otevřena denně od 8 do 18 hodin v neděli pak do 16 hodin.  
Vstupné 40,- Kč, děti do 15 let zdarma – platné na celou dobu konání výstavy. 
V případě Vašeho zájmu o bližší informace se na nás obraťte: 

e-mail: grohovi@tiscali.cz, tel.: 603 541 225                                             Srdečně Vás zvou 
pořadatelé 

 

 

 
 
 

 

 


